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2. 子どもの年齢（複数選択可）

区分 人数(人) 割合

1 小学校入学前 179 23.4%

2 小学校低学年（１年・２年） 175 22.9%

3 小学校中学年（３年・４年） 174 22.8%

4 小学校高学年（５年・６年） 161 21.1%

5 中学生（1年・２年・３年） 75 9.8%

計 764

アンケート対象総数・アンケート回答率

区分 対象者数 回答者数 回答率

1 保育所・幼稚園保護者 268人 86人 32.1％

2 小学校保護者 847人 393人 46.4％

全 体 1,115人 479人 43.0％

対象者数 回答者数 回答率

1 吉田町 461人 151人 32.8%

2 八千代町 182人 83人 45.6%

3 美土里町 86人 39人 45.3%

4 高宮町 83人 41人 49.4%

5 甲田町 212人 105人 49.5%

6 向原町 91人 60人 65.9%

計 1,115人 479人

【内訳】

- 1 -

179

175

174

161

75

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

小学校入学前

小学校低学年(1年生・2年生)

小学校中学年(3年生・4年生)

小学校高学年(5年生・6年生)

中学生(1年生・2年生・3年生)

吉田町

八千代町

美土里町

高宮町

甲田町

向原町

1．お住まいの地域を教えてください。（1つ選択）

（人）



3. 保護者説明会に参加されましたか（1つ選択）

区分 人数(人) 割合

1 参加した(Web配信を見た。説明会の資料を読んだ。を含む) 210 43.8%

2 参加していない 269 56.2%

計 479

○説明会参加者、Web配信、資料を見られた保護者の割合は、43.8％で、参加していない
保護者の割合は56.2％だった。
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4. （3の参加者のうち）保護者説明会の内容は理解できましたか(1つ選択)

区分 人数(人) 割合

1 十分に理解できた 27 12.8%

2 ある程度理解できた 125 59.5%

3 どちらともいえない 35 16.7%

4 あまり理解できなかった 14 6.7%

5 全く理解できなかった 7 3.3%

6 未回答 2 1.0%

計 210

○「十分に理解できた」が12.8％、「ある程度理解できた」が59.5％だった。
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5. 保護者説明会で校数案の説明を聞いて、あなたは中学校統合の校数をどの
ように考えますか(1つ選択)

区分 人数(人) 割合

1 1校案がよい 203 42.4%

2 2校案がよい（パターン２：吉田グループ・高宮グループ） 138 28.8%

3 分からない 138 28.8%

計 479

○「1校案」の割合が42.4％で一番高く、「2校案」の割合が28.8％であった。
○甲田町を除く5町は、「1校案」と回答した割合が一番高かった。
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